
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей  

«Организация питания в МБОУ «Саянская СОШ №32» 

  Анкетирование родителей (законных представителей) по вопросам 

организации питания в школе  проводилось с  14.11.2023 г. по   17.11.2023 

В анкетировании приняли участие родители учащихся 1х классов в 

количестве 57 человек, что составило 89 % от общего количества детей, 

посещающих первый класс.  

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

   

Анкета по организации питания в школьной столовой  

МБОУ «Саянская СОШ №32» 

 (для родителей) 

 

1. В каком классе ваш ребѐнок? 

1-4 класс -57 (100.0%) 

5-8 класс – 0 (0.0%) 

9-11 класс – (0.0%) 

 

2. Питается ли ваш ребѐнок в школьной столовой? 

Да – 57 (100.0%) 

Нет–  0 (0.0%) 

 

3. Если ваш ребѐнок не питается в школе, то почему? 

(0.0%) 

 

4. Ваш ребѐнок питается платно или бесплатно? 

Бесплатно – 57 (100.0%)  

Платно -  0 (0.0%) 

 

4. Как питается ваш ребѐнок в школе? 

Завтракает –53 (92.9%) 

Оба варианта –  4 (7.1%) 

Обедает – 0 (0.0%) 

 

5. Как часто вы интересуетесь рационом питания вашего ребѐнка в школе? 

Ежедневно – 43(76.8%) 

Иногда –12(21.1%)  

Никогда –2 (3.6%) 

 

6. Откуда вы получаете информацию о школьном питании? 

От ребѐнка – 49(86.0%) 

От классного руководителя  - 5 (8.8%) 

Не получаю – 3 (5.3%) 

 



7. Что больше всего вам нравиться в школьном питании? 

 организация питания; 

 сытно и полезно; 

 рацион питания; 

 ничего не нравится. 

 

8. Хватает ли отведѐнного времени на приѐм пищи? 

Да – 46 (83.6%) 

Нет – 9 (16.4%) 

 

9.  Есть ли у вашего ребѐнка аллергия на продукты? (если да, укажите на 

какие продукты) 

Нет  – 57 (100.0%) 

 

10. Какие блюда ваш ребѐнок ест с удовольствием? 

Первые блюда –  5 (8.7%) 

Вторые блюда –  31 (54.4%) 

Молочные блюда -  5 (8.7%) 

Все ест -  3 (5.2%) 

Затрудняюсь ответить -  13 (22.8%) 

  

11. Какие блюда не ест ваш ребѐнок? 

Каши; 

Рыбу; 

Печень. 

 

 

Выводы: 

 По результатам анкетирования выявлено, что родители в целом довольны 

качеством питания в школе. В большинстве случаев родители интересуются 

информацией о питании ребенка, положительно отзываются о меню. Большинству 

участников  нравятся блюда,  которые готовят в школьной столовой, исключения 

составляют единичные случаи. Предложения по улучшению меню имеются, но не все 

предложения можно применить в рационе питания детей школьного возраста. 

 

Соц. педагог: И.В. Виниченко.  

 


